

寒假作业没做挨了骂,15岁女孩赌气出走 三天三夜躲在小区楼梯间,睡在单薄的硬纸板上

通讯员 李武岐

跟妈妈大吵一架后,15岁嘉兴海宁市女孩离家出走了三天三夜,天寒地冻的能到哪里去?找人的消息迅速传遍了整个海宁,2月17日深夜11点半,在警方、民间救援力量和热心人的共同努力下,女孩小葛终于找到了!

女儿出走母亲“淡定” 想让她“长长记性”

14日傍晚5点多,小葛和母亲冯女士吵了一架后,从斜桥的家中出走。

小葛离家出走的导火索是没有及时完成寒假作业——“正月初八有一份寒假作业要交,女儿跟我说写完了,但是我从老师那里了解到,她几乎没写,初八当天我也没说她,到了初九,还是忍不住。”冯女士回忆。

14日也就是初十那天,母女又因为玩手机的事大吵一顿,小葛就负气跑出了家门。“当时,婆婆让我去把她拉回来,我也是气昏了头,想让她吃些苦头长长记性,就没有去追。”冯女士说。

可是等到了第二天,小葛还没有音信,冯女士这下开始担心了,跑到小区和附近街上找了个遍,但都没有消息。

到了16日,冯女士实在坐不住了,只好来到斜桥派出所求助。冯女士告诉民警,他们一家来自江苏,在海宁没什么亲戚,女儿也没有特别要好的朋友,平时也很少独自出门,走的时候就带了一张公交卡和100元现金。

在警方走访查找的同时,冯女士还联系了当地媒体。一时间,小葛失联的消息传遍了海宁当地的朋友圈,4万多人阅读转发,线索也随之而来——斜桥图书馆管理员发现疑似小葛的女孩来过图书馆。冯女士赶到图书馆,监控并没有拍到女孩在正脸,但她从女孩的衣服、背包以及体型上看,确认正是自己的女儿。冯女士立即把这条线索反馈给斜桥派出所。民警查看监控后发现,孩子16日傍晚曾回到过居住的小区,17日早上7点又从小区离开,因此判断,小葛就在小区里,而她从未回家,可能是躲在了某个角落。

警方联系了一直在帮忙寻找的潮乡救援队和桐乡雄鹰救援队,合力在小区寻找。最终,在17日深夜11点半,救援队在小葛家旁边一栋楼房的楼梯间找到了孩子。

女孩席地睡了三晚 棉衣当被子

楼梯间内一片漆黑,被找到时,小葛正

蜷缩着躺在里面睡觉。寒风从窗口透进来,孩子就用一块硬纸板挡在栏杆通风处,自己睡在后面。晚上她就垫着一块硬纸板、一张破布,把身上的棉衣脱下来当被子盖。

冯女士赶到后,一把抱住女儿大哭起来。然而,小葛的怨气显然还没有消散,她红着眼睛说:“你们为什么要找我?”

在大伙的陪伴下,小葛最终和母亲一起回了家。

民警了解到,这三天,小葛白天就到图书馆看书,饿了就到街上买点吃的,晚上则悄悄跑回小区睡楼梯间。

冯女士说,自己和老公的文化程度都不高,老公是个急性子,有时候会打孩子。“这孩子脾气也倔,做错事情从来不愿意主动认错,现在又到了青春期,交流的确是个问题。”经过这一次的事情,冯女士说以后一定和女儿好好沟通。

警方提醒广大家长,碰到孩子出走的情况,应及时报警,并发动亲戚朋友及时寻找,以免出现意外。十几岁的孩子正处于青春叛逆期,家长平时要跟孩子耐心沟通,避免孩子采取过激方式表达情绪。

朋友圈里卖三无“性药” 公益诉讼让他掏“血本”

本报记者 许梅 通讯员 郎方家

本报讯 诸暨男子张某有个“难言之隐”,因为要买某类性保健品又不想在商店或药店买,他就通过微信朋友圈购买。可张某万万没想到,他买的性保健品不但是小作坊生产的“三无产品”,还含有国家明令禁止添加的成分。近日,经诸暨市检察院提起刑事附带民事公益诉讼,刘某等人不仅因销售有毒、有害食品罪承担刑责,还被法院判处不同数额的公益诉讼赔偿金,其中刘某的赔偿金高达280余万元。

2017年上半年,河南人刘某在参加展销会时,看到一张销售各类口服“性药”的广告宣传单,便通过宣传单联系到上家王某(另案处理),并批发了大量的男性口服“性药”。之后,刘某便开始在网上销售这批“性药”,做起了微商。诸暨的阴某(另案处理)等人看到了广告后,多次通过微信向刘某批量购买,再通过朋友圈或实体店进行售卖。

2018年1月,刘某被公安机关查获,办案人员从刘某的仓库搜查出各类“性药”97种,合计40余万粒。经核查,刘某共向包括阴某在内的全国各地客户数十人批发销售,涉案金额达94万余元。这些“性药”外包装上无药准字号、功能主治等,部分还是由小作坊违规生产、灌装、包装,而且涉案97种性保健品经鉴定均含有国家明令禁止添加的西地那非成分。

经诸暨市检察院提起刑事附带民事公益诉讼,刘某被判处有期徒刑10年10个月,并处罚金,同时判决支持了附带民事公益诉讼全部诉讼请求,要求刘某在判决生效后一个月内向诸暨市财政局指定账户交付赔偿金280余万元。刘某不服一审判决,提起上诉。后绍兴市中级法院于近日作出裁定:驳回上诉,维持原判。

“炉鱼”起火 有惊无险

昨日11时43分,绍兴市消防救援支队接到报警,称市区银泰城4楼“炉鱼”厨房起火。接警后,指挥中心立即调派3个中队前往处置。

消防员赶到现场并未发现有明火。原来,餐厅员工发现设备发生异响后,排查确定是设备故障引起浓烟,于是第一时间疏散顾客,直至消防员赶到现场,险情得以彻底排除。

据初步调查,事故原因为屋顶油烟净化器设备故障。

通讯员 余昌龙 本报记者 陈立波

错把油门当刹车 凌晨撞塌两间房

通讯员 林花花

本报讯 日前,苍南县钱库镇发生一起惊险事故,一辆轿车倒车时竟撞塌了两间房。

驾驶员李某有着7年驾龄,她交代,当时因为油门不好使,她在倒车时踩得比较重,结果车子猛地撞上了后方民房,惊慌之余她又错把油门当刹车,径直冲进了民房,两间民房的墙面被撞塌。事故发生时正值凌晨,两户人家被惊醒,所幸屋内人员只是受了轻伤。目前,交警部门正在进一步调查中。

欠下1200万元的“老赖”冒用女儿身份证坐高铁 自辩理由笑喷:“我熬夜熬老了”

本报首席记者 高敏 通讯员 祁崇捷

本报讯 “这是我女儿身份证,我不是冒用。”“你女儿是你吗?为什么用你女儿身份证买票?”

70后的张某某假冒自己24岁的女儿坐高铁,在验票时被逮了个正着,面对铁路民警的疑问,张某某沉默了。原来,她是上了丽水市莲都区法院“黑名单”的失信被执行人,按照规定,被限制高消费的她无法乘坐高铁、飞机。近日,张某某因拒不履行执行义务,被莲都区法院予以司法拘留15日。

2月16日下午2点左右,张某某在丽水高铁站过安检时,显得有些惴惴不安。工作人员核验车票时发现,虽然票面与身份证信息相符,但张某某所持身份证照片

和本人的样貌差别很大。

“同志,这不是你本人的证件吧?”张某某似乎也没有想到进站会查得如此仔细,更加慌张了,“是我的,我只是最近经常跑来跑去,加上熬夜,所以看上去有些老。”说完又强调了一句,“你看,都是长头发。”

工作人员再仔细查了一遍,发现两者虽然脸型相似,但张某某实际上明显要老相很多。工作人员怀疑她疑似冒用他人身份证件,通报铁路派出所民警进行进一步调查。

“就是熬夜熬出来的嘛!”在派出所,张某某还是极力这样辩解。民警最后通过技术识别对比,确认身份证确非女子本人。此时,她才不得不承认是冒用了女儿的身份证。

张某某因生意经营不善欠下了外债,涉及标的1200万元,后被法院强制执行。因张某某拒不履行法院判决,被法院限制消费列入“黑名单”。张某某不仅没有履行义务,还与法院玩起了“躲猫猫”,法院便依法申请公安协助查找关于张某某下落。

春节过后,张某某为了坐高铁外出,便冒用了女儿身份证件,以为可以蒙混过关。

面对迅速赶来的法院执行警官,张某某依然以无力偿还为借口,拒绝履行还款义务。实际上,张某某先前已经被法院司法拘留过,之后仍没有按要求偿还借款,并四处躲藏逃避执行。这次还是因拒不履行义务,张某某再次被司法拘留。



中国人寿
CHINA LIFE